

Új helyzet a munkaerőpiacon

Veszprém megyében a foglalkoztatottak számát tekintve jobb a helyzet, mint az ország más területein. A foglalkoztatottság még a pandémia ideje alatt is nőtt megyénkben, annak ellenére, hogy mindeközben az álláskeresői létszám megugrott.

A „Foglalkoztatási együttműködések a Várpalotai Járásban” pályázat zárórendezvényén hangzott el mind-az az elmúlt hét végén a Thury-várban, ahol *Angyalosy Edina*, a Veszprém Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkaadói Főosztályának osztályvezetője adott részletes tájékoztatást az elért eredményekről.

Beszámolójában elmondta, a célok teljesültek, hiszen a paktum keretében 385 fő foglalkoztatásához járultak

hozzá. Az álláshoz juttatottak száma is meghaladta az eredeti elképzelést, hiszen a 168 tervezetthez képest 318-an kaptak munkát. – Annak ellenére, hogy a legfejlettebb megyéket érintette legjobban a munkaerőpiaci helyzet romlása, Veszprém megye mégsem volt olyan erősen érintett, ahogy az a fejlettségéből következhetett volna – hangsúlyozta a szakember, majd hozzátette, a négy évvel ezelőtti megalakult konzorcium tevékenységét hatékony. Az együttmű-



A térség szakemberei, polgármesterei hallgatták az előadást

Értesítőket küld a NAV

A napokban fejezte be a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az adószámla-értesítők kiküldését ügyfélkapus ügyfeleinek. Október végéig pedig postán kapnak adószámla-kivonatokat azok, akiknek nincs ügyfélkapu-hozzáféréstük. Elektronikusan az adószámla-ügyintézés isényelmesebb, ezért sosem késő ügyfélkaput nyitni.

Adószámla-egylenegéről csak az kap értesítést, akinek legálább ötezer forintnál több tartozása vagy ezer forintnál több túlfizetése van. Országosan több mint egymillióan kaptak elektronikus értesítést, míg ötszázezren postán kapták az adószámla-kivonatot a következő hetekben.

Akinek van ügyfélkapu-regisztrációja, az elektronikus tárhelyre (<https://tarhely.gov.hu>) kapta a folyószámlájával kapcsolatos tájékoztatót, amelyről e-mail értesítés érkezik a regisztrációkor megadott címre. Ilyenkor érdemes megnyitni a tárhelyt, mivel a beérkező üzenetek harminc nap elteltével automatikusan törölődnek a felületről, kivéve, ha azokat a megnyitás után a tartós tárbá helyezzük.

Ha valaki nem nézte meg a tárhelyére érkezett üzenetet, de az e-mail értesítésben látja, hogy folyószámla-rendezés kapcsán küldött üzenetet a NAV, akkor lekérdezheti adószámla-egylenegét az eBEV-portálon. A NAV honlapján elérhető „Segédlet adószámla-lekérdezéshez” címmel egy részletes útmutató, ami lépésről lépésre bemutatja a lekérdezés menetét – közbite lapunkkal a Veszprém Megyei Adó- és Vámigazgatóság.



Campanari-Talabér Márta polgármester a munkanélküliség csökkenéséről beszélt

kódés által megvalósított programokkal minden egyes kihívásra igyekeztek válaszni. A különböző rendezvényeken a munkáltatóknak kínáltak a gyakorlatban is hasznosítható ismereteket, többek között a munkaerő megtartásáról, a rugalmas foglalkoztatásról és márképítésről. A megyei pályaválasztási rendezvényhez osatlakozva pedig a térség végzős fiataljait segítették a továbbtanulásban.

– Az elmúlt években nagyot változott a világ a munkaerőpiac tekintetében is Magyarországon, s ez hatással volt a pályázatra is. Amikor kezdetben megfogalmaztuk az elképzeléseinket, ahhoz képest ma szinte egy teljesen más helyzetben találjuk ma-

si paktum keretében 461 fő vett részt munkaerőpiaci programokban, 318 fő jutott álláshoz, közülük 292 fő a támogatás után hat hónappal is foglalkoztatásban van. Összesen 200 térségi munkáltató részesült bértámogatásban, illetve bérköltség-támogatásban. Képzésen 26 fő vett részt, a vállalkozóvá válási támogatást 36 fő vette igénybe, tudtuk meg.

A pályázat keretében elkészült egy online termelői platform, amelyen azok a környékbeli gazdák, termelők hirdethetnek, akik nevéket és arcukat adják termékeikhez, hozzájárulva a hagyományos ízek, eljárások és termelési módok fennmaradásához, közvetve pedig a hazai munkahelyek fennmaradásához.



Angyalosy Edina a projekt megyei szintű eredményeit ismertette a Thury-várban